

Он зажигает звезды

Бывает, что одной фразой многое можно сказать о человеке. О тренере, учителе высшей категории физической культуры и здоровья Александре Степченко Забелышинской средней школы известно далеко за пределами Хотимского района. Копилка наград Александра Николаевича полна и довольно разнообразна: единственный в Могилевской области учитель-методист по физической культуре и здоровью неоднократно был отмечен наградами Министерства образования, спорта и туризма Республики Беларусь за многолетнюю и плодотворную работу, большой вклад в развитие физической культуры и спорта Могилевской области, награжден медалью «Отличник образования». За 30-летний педагогический стаж А. Н. Степченко подготовил более 300 победителей и призеров республиканских соревнований. Не раз учитель признавался, что не медали и звания, а именно победы детей являются очередным поводом для гордости.



Александр СТЕПЧЕНКО принял награду из рук премьер-министра Беларуси Романа ГОЛОВЧЕНКО.

В прошедшие выходные вся страна поздравляла своих любимых учителей с профессиональным праздником. Накануне, 30 сентября, премьер-министр Беларуси Роман Головченко во Дворце Республики вручил государственные награды работникам системы образования. В числе лучших был и наш земляк Александр Степченко. За отличные достижения в профессиональной деятельности, значительный личный вклад в развитие и приумножение духовного и интеллектуального потенциала, культурного наследия белорусского народа Александр Николаевич удостоен медали Франциска

Скорины. Приятно отметить, что столь высокой государственной награды в 2021 г. среди работников общего среднего образования удостоены только два педагога – Александр Степченко и учитель химии из г. Иваново Брестской области.

– Во Дворце Республики, – признается Александр Степченко, – я бывал уже раньше, но этот раз был особенный и запоминающийся. В этот день здесь царил атмосфера торжественности. На вопрос, какие эмоции меня переполняли, скажу так: эмоции были потом, а когда меня вызвали на сцену – главное было держаться сдержанно и уверенно.

Любая награда – не самоцель, мы работаем на результат. Конечно, приятно и в то же время неожиданно было узнать, что в числе четырех десятков имен в подписанном Указе Президента есть и твоё имя. Но следует сказать, это награда не только моя, её могло и не быть, если бы не было моих учеников. Я горжусь своими учениками, выпускниками. Они – моя гордость.

Планы на будущее есть, но пока не будем загадывать, работа идет и на перспективу, но какой она будет – покажет время.

Инна ДМИТРАЧКОВА.
Фото БелТА